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Till 
0 

vara läsare ! 
Eftersom det nu är cirka 2000 år sedan en världsberömd utomjording 
inkarnerade sig pa vår planet i syfte att försöka höja mänsklighetens låga 
andliga utyccklingsnivå, kanske vi ska inleda det nya artuscndet med den 
lite överraskande informationen, att han som vuxen man i var tid tycks ha 
börjat kommunicera med oss igen, de1ma gang från f)mden! 
Kommunikationen sker tillsammans med hans tydligen också återfödde 
forne lärjunge. den trofaste och skrivkunnige Judas lskariot, fadern 
Gabriel samt befälhavaren för en plejadisk rymdflotta, Hatonn. Judas var 
som bekant författaren av den år 1963 upptäckta originalskrift, som efter 
en tid förfalskades till det så kallade Matteusevangeliet. 

Hur det eventuellt skall bli här på Jorden under det kommande årtusendet 
rar vi reda pa i en nyutkommen bok av en kvinnlig deltagare i ett projekt 
vid det amerikanska Monroeinstitutet där man inte bara tränades till 
utomkroppsliga upplevelser utan ocksa till att färdas i tiden . Om tusen år 
kanske det blir sa. att en familj kan färdas luftvägen i små runda far­
koster med ö' crdelar av glas i stället för att aka bil nere pa marken! 

Mer om tidsresor far vi veta i en artikel om ett hemligt forskningsprojekt 
som bedrin m den likaledes hemliga organisationen NSA (National 
Security Agency) i samarbete med vissa utomjordiska intelligenser. Med 
hjälp av en m·ancerad teknologi skulle man rent av kunna ingripa i och 
ändra ett framtida skeende, både i defensivt och offensivt syfte! Att 
mycket skumt pagar bakom kulisserna i var sjuka värld. framgår också av 
de experiment i tankek9ntroll av ett antal människor - bland annat med 
morduppdrag - här pa Jorden, som förekonuner sedan artionden tillbaka. 
Det är mycket som behöver avslöjas! 

Våra läsare tillönskas ett gott nytt år och ombedes vänligen att skicka in 
ärsavgiften med det snaraste samt om möjligt vän'a ~ ttcrligare någon 
prenumerant pa tidskriften! 

SUNE HJORTH 

SUFO inbjuder till årsmöte måndagen den 7 februari kJ 19.00 i Sune 
Hjorths bostad, Rebetskygatan 2 C, Sundsvall. Anmälan i förväg! 
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Jesus tillbaka 
från rymden ? 

Den plejadiske rymdledaren Gabriels son lmmanueL även kallad Jesus , 
profeterade som bekant i ett tal till lärjungarna om sitt atervändande till 
Jorden i framtiden . Det skulle ske i en tid då antalet invånare på vår 
överbefolkade planet bestod av åtminstone 5 miljarder människor och. 
man hade lärt sig att slunga iväg missiler mot varandra, innehållande 
"materiens grundelement" som det heter i den arameiska grundskriften 
till det uppenbarligen förfalskade Matteusevangeliet. Kanske vi inom en 
mycket snar framtid får se Immanuel i sin nuvarande inkarnation komma 
tillbaka i samband med en masslandning av välsinnade utomjordingar! 

Nu verkar det emellertid som om han redan dessförinnan gett sig till 
känna i budskap från rymden, som i augusti 1989 mottagits i USA och 
några år senare atergetts i boken ''AND THEY CAIIED HIS NAME 
IMMANUH, . ._ I boken finns till och med ett fotografi av den återfödde 
Immanuel. som nu bär namnet Sananda. Redan den 1 juni 1961 skall han 
ha visat sig kroppsligen för ett trettiotal arkeologer i Chichen Itza på 
halvön Yucatan i Mexico samt låtit dem fotografera sig. 

Budskapen härrör inte bara från honom själv, fadern Gabriel och över­
befälhavaren för det Intergalaktiska förbundets rymdflotta, Hatonn, utan 
till största delen fran hans trofaste och avhallne lärjunge Judas Jskariot . 
InledningsYis meddelade nämligen Sananda, att han tänkte låta denne på 
engelska spraket presentera innehållet i de bokrullar, i vilka han en gång 
hade nedtecknat den sanna historien om Mästarens lära och liv. 

Bokrullarna hade ar 1963 framhämtats ur den klippgrav, där Immanuel 
hade placerats efter korsfästelsen, och sedan översatts ay en grekiskfödd 
katolsk präst. som efter några år blev mördad tillsammans med hela sin 
familj. De falska kultreligionernas företrädare har ju ofta inte väjt för 
mord som medel för · att upprätthålla sina lögner och sin kontroll över 
andra människor. Enbart de registrerade mord, som begåtts av 
påvekyrkans .. heliga inkvisition" under tidernas lopp har beräknats till 
cirka nio miljoner! 
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Den överlämnade engelska översättningen av Judas Iskariots arameiska 
bokrullar, överensstämmer i allt väsentligt med den grekisk-födde 
prästens tidigare översättning till tyska. Vad som hände vid korsfästelsen 
och de nännastc dagarna därefter har dock överlåtits ät Immanuels egen 
far att redogöra för . Vi får sålunda veta, hur upprörd Gabriel var över 
tortyren pa korset, och att det åskdån som fick jorden att skaka 
förmodligen rnr framkallat av honom. 

Gabriel berättar också, att det var han själv som den tredje dagen landade 
med sitt stralskepp på framsidan av graven, där den medvetslöse 
Immanuel hade aterställts med hjälp av sina genom den hemliga ingång­
en på baksidan inträngande vänner. ' Jag gick fram till graven, och 
soldaterna .flyttade sig åt sidan, för de var skräckslagna. Men jag lyfte 
min hand emot dem och träffade dem med den ena (jusstrålen efter den 
andra. De blev hedövade, ramlade omkull och blev medvetslösa en lång 
stund. "Behöver vi tvivla på att utomjordingarna hade laserpistoler redan 
på den tiden? 

Den här omnämnda boken, som utgavs år 1995, är onekligen ännu ett 
stöd för uppfattningen, att evangeliernas berättelse om Jesu liv på Jorden 
för bortåt 2000 ar sedan inte är den sanna v~rsionen . Men det verkligt 
sensationella är givetvis, att denne Immanuel, som han egentligen hette, 
nu tycks ha aterfötts och fortfarande visar sitt aktiva intresse för vår 
mänsklighet. I själva verket skall han ha kommunicerat med oss även 
under den senaste tiden! 

I nr 12/98 av den läsvärda tidskriften CONTACT i Las Vegas, Nevada, 
(http://ww,Y.contactnews.com) återges ännu ett intressant budskap från 
Sananda, som han nu heter. Här säger han sig ha kommit som en lärare 
av den högre andliga sanning, som vi så väl behöver. Han betraktar sig 
inte som större än oss andra, eftersom vi alla är Skapelsens magnifika 
produkter. men han vill med glädje hjälpa oss att finna värt sanna andliga 
arv. Vi har alla en storartad men outnyttjad potential, möjligheter som vi 
kunde och borde ta vara på. 

Tyvärr har Yi ay omgivningen omedvetet påverkats negati\1 på många 
sätt. "Sådana som önskar kontrollera andra i stället för att lata var och 
en äga sin frihet har mycket längre än de bada senaste årtusendena 
programmerat er med lögnen att ni är l~jälplösa och maktlösa. '' 
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"För de flesta härjade programmeringen i er nuvarande livstid redan i 
barnaåldern. Hra föräldrar överförde till er sina egna begränsande 
trosuppfattningar och gjorde er på så sätt mottagliga för ytterligare 
begränsningar. som andra prackade på er ... Det häc menade Sananda, 
var inte så lätta utmaningar att bemästra. Var och en borde hålla ett öga 
på sig själv och noga övervaka sina icke genomtänkta reaktioner. 
Förnyelse kan komma till stånd genom att man vågar hävda en egen 
uppfattning. ä\'en om man därmed riskerar att hånas och förlöjligas eller 
rent av misshandlas . 

Vårt jordiska släkte, påpekade Sananda, har redan ett par gånger varit 
med om förstörandet av ett par planeter i solsystemet. Första gången 
gällde det den planet, vars fragmentariska rester utgör en stor del av det 
så kallade asteroidbältet mellan Mars och Jupiter~ och andra gången den 
nu relativt obeboeliga planeten Mars. Det var för att om möjligt hindra 
en liknande förstörelse av Jorden, som han hade accepterat utmaningen 
att inträda i var fysiska verklighet och tagit risken av att :fangas i vår 
världs hämmande natur. 

Fyra tidigare ci,:ilisationer har upprättats pä. Jorden~ fick vi veta, och nu 
upplever vi den femte . "Jag har arbetat med er genom alla dessa 
utmaningar till andlig växt och inte varit helt framgångsrik vid de fyra 
föregående ti/(fa/lena. Tack vare min envishet har jag ändå vuxit pa 
manga sätt och är nu tacksam för tillfället att än en gang få bistå er på 
denna vackra planet. Nu uppmanar jag var och en av er att gå in i er 
själva för att söka inre ledning varje dag, tills ni upptäcker att ni hela 
tiden star i .forhindelse med ert högre jag och får den vägledning ni 
behöver. Hr värld står just i begrepp att inträda i en ny fas av 
uppvaknande. och de senaste årtusendena har utgjort en förberedelse 
härtill!" 

Så långt Sananda. vars trovärdighet jag inte kan se någon anledning att 
sätta i fråga . Enligt uppgift skall han i en mer eller mindre eterisk kropp i 
den fjärde dimensionen befinna sig i ett plejadiskt moderskepp vid namn 
Fenix, och vandrar alltså inte omkring i Palestina som förra gången . Men 
är det inte märkligt. att de kristna kyrkornas präster inte har någon aning 
om den saken'? Fast även om de fick höra talas om det skulle de väl inte 
tro det. De dyrkar ju bara sin "frälsare~' Jesus och vill inte höra talas om 
någon återkommen Immanuel, som endast var en lärare och vägledare 
för sina medmänniskor! 

SUNE HJORTH 
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Fram 
0 

ar 3000 till ' • 
Hur det stod till med mänskligheten år l 000 efter Kristus kan vi lära oss 
genom diYerse handskrivet historiskt materiaL tryckkonsten skulle ju 
först uppfinnas i mitten av 1400-talet. Före renässansen rnr vetenskapen 
och tekniken mycket underutvecklad. Eftersom de flesta varken kunde 
läsa eller skrirn. rnr det givetvis lätt för de härskande att även fortsätt­
ningsvis andligt förslava mänskligheten med religionens hjälp. 

Påvar och kejsare. präster och adelsmän - plus en del förmögna affärs­
män - tädade om makt- och rikedomsprivilegiec medan den stora 
massan a' jordbmkar- och hantverkarbefolkningen hade det ganska 
dåligt ställt i jämförelse med flertalet im·änare i moderna industriländer. 
Bostäderna saknade bekvämligheter, det existerade inga nutida transport­
medel, och inte heller något sådant som radio, TV, datorer och Internet. 

I dag har , .i en hel del teknisk apparatur. som kan göra livet lättare att 
leva, men Yi är också oerhört andligt undemtvecklade och låter oss som 
tidigare regeras a\' själviskhet, maktbegär och vinningslystnad. Vi 
fördän·ar hänsynslöst den naturliga miljön och den odlingsbara marken, 
samtidigt som den fruktansvärda överbefolkningen gör en framtida 
svältkatastrof oundYiklig. Krig och \:ald förekommer precis som förr, det 
är bara den skillnaden att de moderna förintelsevapnen nu hotar själva 
vår existens . 

Vad har Yi da att \'änta oss inom de närmaste åren och längre framöver? 
Finns det nagon möjlighet att se in i framtiden, genom nagon metod som 
övervinner tid och mm? I själva verket finns den möjligheten, om man 
far tro en hel del bärare av den esoteriska kunskap, som inte erkänns av 
den officiella. materialistiska vetenskapen! Välsinnade utomjordingar 
och eteriska , ·arclser i andra dimensioner lär till och med ha hjälpt oss 
med den saken ! 

I boken Tosmic .Journeys '' (1999) berättar sålunda Rosalind McKnight 
inte bara om sina utomkroppsliga upplevelser under pagaende tränings­
sessioner 'id Monroe-institutet, utan ocksä om hur hon i samband med 
en resa till ar >OOO a\' sina vänner och osynliga hjälpare informerades om 
kommande händelser på vår planet. 
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'Den här gongen har jag en annorlunda sorts upplevelse~·, rapporterade 
Rosalind till sin projektledare Robert Monroe enligt bandupptagningen 
från en session ar 1976, "för jag håller pa att resa in i.framtiden. Jag kan 
höra någon prata. Vadjag ser är sa annorlunda. attjag har svårt att få 
en klar bild av det . Det är omkring ar 3000 och så myc:ket på gång där 
ute. Folk .flyger omkring i olikformade rymc(farkoster. som tycks komma 
och gå fran olika plattformar. Människorna verkar ha förändrats något 
till utseendl! och kroppsstorlek, på det hela taget har de större kropps­
/ängd. ... 

''När jag ser USA upp~från rymden, före.faller det inte lika stort och brett 
som förut. Det mas te ha skett åtskilliga forändringar pa jordytan. En del 
landområden har c(vkr upp ur oceanerna, och andra har försvunnit i 
djupet .. Klimatet har också förändrats. varma och kalla omraden har 
bytt plats. och det verkar som om nordpolen och sydpolen är pa andra 
ställen än .fhmt . .. 

"Små runda färkoster med överdelar av glas tycks förekomma i stället 
för bilar . .fog kon se en familj i en. Den tycks framdriven av någonting 
på undersidan. Det finns plattformar i vattnet. där farkosterna kan 
landa och sedon l~vka rätt ner. Tydligen kan den här sorten färdas saväl 
i vattnet som i /z~fi<:n och på land. " 

Från sin utgangspunkt i tiden omkring år 3000 får Rosalind så veta, att 
det i bö~jan a\' 2000-talet inträffat en del dramatiska förändringar på 
jord)'tan i form a\' naturkatastrofer förorsakade av kosmiska krafter 
utifrån. I det kritiska läget hade direkt hjälp kommit fran de välsinnade 
utomjordingar. som redan före sekelskiftet hade etablerat kontakt här och 
var med Yissa jordmänniskor. 

Vid mitten a\ det tredje årtusendet - alltsa omkring ar 2500 - hade vi 
blivit indragna i ett rymdkrig med de ovänligt sinnade utomjordingarna. 
Men det yaradc inte så länge, eftersom högt utvecklade vänner från 
rymden ställde upp till vår hjälp. De hade länge haft koll på de fientliga 
krafterna och deras förehavanden, och vi själva hade vid den tiden också 
tillgång till en nagot så när fungerande rymdteknologi . Vi hade också lärt 
oss att anyända , ·ara egna själskrafter pa ett betydligt bättre sätt än fömt. 
Många hade salunda tränat upp sin förmaga att mottaga telepatiska 
budskap eller att färdas i olika dimensioner. Under katastrofperioden 
hade vi ocksa lärt oss att ställa våra förenade krafter i det gemensamma 
överlevandets tjänst . 
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Stora förändringar hade skett på det religiösa området. Många av de 
gamla troslärorna som splittrat mänskligheten hade bmtit samman, när 
de utomjordiska hjälparna infunnit sig. Folk hade exempelvis börjat inse, 
att syftet med den högt utvecklade kristusgestaltens framträdande i 
historien hade rnrit att påvisa vår sanna uppgift och natur. "Om 
människan lär sig använda sin fulla potential, så blir hon ett med den 
universella energin. som av många brukar kallas Gud ... 

Detta var alltsa nagot helt annat än att som en liten och vanmäktig 
varelse underkasta sig en allsmäktig varelse utanför en själv, som man 
lärts upp att ödmjukt tro på. "Man hade kommit till insikt om att det inte 
finns någon pasonlig varelse så högt ovanför andra. att vi måste dyrka 
honom. Vi har tvärtom alla en möjlighet att utveckla oss till den högsta 
andliga nivo. .. 

'När Jorden .fhrändrades, tvingades människorna att ändra på sina allt­
för begränsade upp.fattningar av sig .själva och naturen. Det blev en 
höjning av medvetenhetsnivån och folk lärde sig att utnyt(ja sin egna 
inre krafter. De arbetade i enlighet med de högre universella lagarna 
och utvecklade sig till samhörighet med alla.former av liv . .. 

Omkring ar 3000. fick Rosalind veta. kände människorna på Jorden inte 
längre någon fruktan för döden, för vid den här tiden kunde de färdas 
fritt utanför sina kroppar. De använde givetvis fortfarande den fysiska 
farkosten för speciella ändamål, men färdades också i andra dimensioner 
genom att am ända sina egna energier pa speciellt sätt. Man visste nu, att 
det inte finns nagon död, endast en öycrfl)ttning till högre energiformer. 

Fanns det da ingen kommunikation mellan de fvsiskt levande och de 
överflyttade '? Jo. ar 3000 kommunicerades det ~lltid en hel del olika 
dimensioner emellan . Det fanns speciella skolor och universitet, där folk 
tränades i alla möjliga former av kommunikation . Man färdades på alla 
nivåer i uni, ·ersum. och gamla restriktioner som människorna så att säga 
ålagt sig själYa rnr upphävda. 

Livslängden hade också ökat för människorna på Jorden. och var nu gott 
och väl över I 00 ar i genomsnitt . Efterso·m folk använde sina energier på 
rätt sätt, kunde de själva bestämma. när de önskade lämna kroppen för 
att fungera pa en annan energinivå. Nagra beslöt rent a\· att för speciella 
syften stanna i den till en ålder av 200 ar. 
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Hela den fysiska kroppen hade emellertid blivit mer eterisk genom 
förändring till en högre vibrationsnivä. Förr eller senare kommer också 
människorna att na den punkt i utvecklingen~ då de inte har behov av 
någon fysisk kropp. Varelser från många andra världar i rymden lever 
redan nu på de högre energinivåerna, och ju mer Yi själva utvecklas, 
desto lättare kan Yi ta kontakt med dem. 

En intressant upplysning fick Rosalind till slut om den framtida fysiska 
födelseprocessen . Vid tiden omkring år 3000 föds barn på samma sätt 
som nu, men man kan telepatiskt kommunicera med embryot - eller 
skall vi säga den inkarnerande andevarelsen? - redan fran bö.r:ian! Själva 
födelsen blir därför enklare och mindre smärtsam för modern, eftersom 
barnet kan förberedas för sitt framträdande i yttervärlden! 

Den etablerade materialistiska vetenskapen har som bekant svårt att 
erkänna vare sig existensen av varelser i olika dimensioner eller möjlig­
heten till kommunikation på telepatisk väg. Ändå är det ju uppenbart att 
materien bara är en förtätad form av energi, och att energistrukturer 
existerar pa olika vibrationsnivåer. Likaså att tankckraften inte kan 
förnimmas med de vanliga sinnena eller registreras med hjälp av 
mekaniska instrument. 

I den här boken. rnrs intressanta innehåll vi kanske kan komma tillbaka 
till, framhalls pa grundval av det i Robert Monroes institut systematiskt 
bedrivna utforskandet av den andliga verkligheten, att vårt verkliga jag 
är en varelse pa en högre vibrationsniva än den fysiska kroppen, som 
bara är var tillfälliga boning. Även om vart tänkande kan bedrivas ett 
mentalt plan. har vi ändå ett högre jag, som det gäller att komma i 
intuitiv förbindelse och samklang med. 

När man ser tillbaka på mänsklighetens historia ända sedan atlantisk tid, 
är det nog ganska uppenbart, att den inte varit särskilt lyckosam. Vad 
beror det i sa fall pa? Svaret kan väl knappast vara något annat än att den 
andliga utyccklingen i våra civilisationer kommit att släpa efter den 
materiella i hög grad. Vi har helt enkelt fangats i de lägre vibrationernas 
värld, sä. att Yi kommit ur harmoni med den högre ,·erkligheten och 
därför ställer till med så. mycket otrevligheter för varandra och oss själva. 
Rosalinds Yisioner från framtiden, liksom de informationer hon fått från 
osynliga hjälpare ger dock hopp om en bättre framtid . Synd bara, att det 
skall behöYa ta sa lang tid! 

SUNE HJORTH 
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Tidsresenärer 
från framtiden ? 

I en enslig ra\'in i norra New Mexico upptäcktes 1972 några forntida 
föremål, sasom enkla redskap och lergods med bildskrift. vilka efter en 
undersökning daterades till 700-talet. Men förbryllande nog fanns där 
också ett tekniskt mer avancerat föremal, täckt med hieroglyfiska 
symboler a\' samma slag som på lergodset. Ar 1994 öppnades en sektion 
av fyndplatsen genom ett jordskred i ravinen, och nu upptäcktes ingången 
till en dold halighct. som ledde djupt in i ravinens väggar. Där fanns ett 
helt system a\' tunnlar och kamrar, som hade skurits ut ur den solida 
klippan. Allt som allt fanns där 23 kamrar och i var och en av dem en 
speciell Yäggmalning, rader av hieroglyfisk bildskrift. samt en som det 
föreföll arnnccrad teknisk apparatur. Kunde platsen möjligen ha 
iordningställts m· utomjordingar, som hade nägot bud-skap att förmedla? 

Uppgiften att \'etcnskapligt undersöka detta märkliga fynd anförtroddes åt 
en avdelning a\ den hemliga organisationen NSA (National Security 
Agency), nämligen ACIO (Advanced Contact Intelligence Organization), 
vars privilegierade medlemmar avlönades med $400 . 000 per år. I två års 
tid gjordes fafänga försök att tolka inskrifterna. Kamrarna var hoplänkade 
på något sätt. och i den 23 :e hittade man en optisk skiva innehållande 
någon sorts pa siffror byggd information. som troddes kunna ge nyckeln 
till dechiffrering a\" bildskriften. 

I början aY 1997 lyckades en av vetenskapsmännen klarlägga information­
en på skiYan genom att först jämföra symbolerna i bildskrifterna med 
motsvarande symboler i en gammal sumerisk text och sedan placera 
nyckelordet i rnrje väggmålning i samma ordning som kamrarna. Med 
hjälp av dessa 23 nyckelord kunde han med utgangspunkt från den optiska 
skivan fä fram ÖYcr 8000 sidor med spraksymboleL vilka så småningom 
kunde överföras till en dator. Uppgifterna kommer fran nämnda person~ 

som säger sig a\' Yissa skäl ha hoppat aY frän ACIO . 
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När denne n~tenskapsman kunde översätta de första delarna av denna 
text, skall han ha funnit, att de hade ett innehäll: som kastade ljus över 
upphovsmännens kultur och identitet. De hänvisade till sig själva som 
"vingmakarna". representerande ett släkte av människo_r som skulle leva 
på Jorden cirka 7.S 0 år in i framtiden från vår nutid räknat - ett budskap i 
så fall fran Yerkliga tidsresenärer! 

Nu hör det till saken, att just tidsresor var förmäl för ett livligt intresse 
inom den hemliga organisationen ACIO, förmodligen för det övertag i 
maktkampen som förn1åga till sådana skulle kunna ge. Flera experiment 
hade redan genomförts, och man hade kommit fram till en bättre 
förståelse m rnd tid egentligen är för nagot. Sålunda ansåg man sig veta, 
att tiden inte bara är en uteslutande "horisontell" företeelse, utan också 
"vertikal" pa nagot sätt, med alla upplevda ögonblick staplade på 
varandra och existerande samtidigt i det tidlösa. Genom att välja rätt 
upplevelseögonblick kan man så utnyttja det som en port i rum-tiden för 
att uppleva det tidssammanhang man önskar. 

Kanske man ocksa kan uttrycka saken som sa, att på gnmd av rum-tidens 
krökning serier a\· händelser inte bara kan upplevas föm en för varje 
individ ay naturen en gång för alla given utgangspunkt. utan också göras 
tillgängliga för upplevelse genom teknisk manipulering av rum-tidens 
krökning. 

Hur som helst. sa hade med ACIO samarbetande utomjordingar utvecklat 
förmåga att företaga "tidsresor", dock bara i den passirn formen av besök 
i en tid, där man inte själv kan påverka händelsernas gång och ge historien 
ett annat förlopp . Men enligt uppgift hade organiserats en särskild grupp 
bestående m 118 jordiska och cirka 200 utomjordiska intelligenser, den så 
kallade J,ahyrinth Group, vilken sysslade med att försöka utveckla 
förfaringssättet för en mer avancerad forn1 av tidsresa. betecknad med 
kodnamnet BST (Blank Slate Technology) . 

Med hjälp m· den teknologin skulle man inte bara kunna långt i förväg 
uppleva utan ocksa aktivt ingripa i och ändra ett framtida skeende, 
antingen i defcnsi\t eller offensivt syfte! För att kunna ändra på framtiden 
måste man 'ä:xeh-crka med den "vertikala" tiden, bläddra igenom den som 
en bok, tills man hittar en sådan lämplig punkt för sitt ingripande, att 
händelseförloppet kan ändras till ens fördel! 
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För att åstadkomma detta behövs ett komplex av fem metoder: 
1) Fjärrskadning aY en form som möjliggör förflyttning av andekroppen in 
i framtiden för att observera skeenden och till och med adyssna samtal. 
2) Planering för att omstrukturera minnet hos vissa nyckelpersoner 
framtiden, sa att 'issa tilltänkta planer inte omsätts i handling. 
3) Fastställande aY när i framtiden ett ingripande lämpligen bör göras . 
4) Utforn1ande a\ · lämpligt scenario för en önskad händelseutveckling. 
5) Fysisk tidsförflyttning av ett lag experter till lämplig punkt för ingrip­
andet och deras atervändande för att bekräfta operationens framgång . 

Att den hemliga gruppen lagt ner så mycket arbete på att försöka tillägna 
sig förmåga till den avancerade BST-formen av tidsresa. motiveras enligt 
uppgiftslämnaren med att ACIO sedan en tid tillbaka studerat en massa 
profetior. Yilka alla går ut på att Jorden i början av det nya årtusendet -
omkring ar 20 l I - kommer att invaderas av en illvillig ras av humanoider 
från en annan galax än Vintergatan. En ras med planer på att infiltrera 
regeringarna pa Jorden för att etablera en världsregering med dem själva 
som härskare. För dettas förhindrande skulle man behöva BST-teknologin 
som ett defcnsi\t rnpen mot dem. 

Det finns nog anledning att betrakta denna motivering med en viss miss­
tänksamhet. Det finns ju redan en hemlig finans- och frimurarmaffia, som 
strävar efter att upprätta totalitär Ny Världsordning, det , ·ill säga en mer 
eller mindre öppen global diktatur, och just den skulle ju kunna behöva 
BST-teknologin som ett vapen för att främja sina egna syften. Hela 
hemlighetsmakeriet inom det amerikanska etablissemanget är skumt så det 
förslår . Å andra sidan är det mycket möjligt. att Yälvilligt sinnade 
tidsresenärer fran rnr egen framtid pa 2700-talet redan på 700-talet 
lämnat en "tidskapsel" i norra delen ay Ne\Y Mexico med ett budskap att 
upptäckas och dechiffreras av några i den langa raden av förfäder . De 
skall rent m ha lämnat sammanlagt sju sadana tidskapslar pa olika ställen 
pa Jorden. 

Syftet med detta kan ha varit att höja rnr medvetenhetsnirn, så att vi med 
hjälp av deras synpunkter på mänsklig kultur och samlernad kan höja oss 
ur vår nurnrandc intellektuella undcrutveckling och sluta slåss med 
varandra om makt. pengar och landomraden. Paståendet att de skulle vilja 
hjälpa oss med tillägnandet av BST-teknologi för att kunna prestera ett 
bättre försYar mot en påstådd invasion fran en annan galax, ställer jag 
mig mera skeptisk till! 

13 SUNE HJORTH 
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I nr 3 I 99 aY denna tidskrift refererades något av innehallet i David Ickes 
senaste bok. '"/Hh' B/GGEST SECRET", enligt vilken gestaltskiftande 
reptoida intelligenser från rymden eller den lägre fjärde ·dimensionen 
sedan länge har arbetat på att förslava mänskligheten och förvandla oss 
till tankekontrollcrade robotar under en centralstyrd världsdiktatur. 
Huvudinstrumentet har varit ett antal framavlade hybridfamiljer, som 
med kapitalets makt placerats på samhällets nyckelposter. 

Även om riktigheten av denna hypotes kan förefalla svår att bevisa, är 
det nog ganska säkert, att en internationell finans- och frimurarmaffia 
konspirerar i förslavande syfte, samt att mycket avancerade vetenskap­
liga experiment med tanke- eller medvetandekontroll under senare 
årtionden Yerkligen har förekommit i främst det '' demokratiska~' USA! 

Att det stora flertalet av medborgarna inte har hört talas om den saken, 
sammanhänger med storfinansens kontroll över nyhetsbyräer och media, 
liksom med det enorma hemlighetsmakeri - liksom i fraga om UFO! -
som i ''den nationella säkerhetens'·. d .v.s. det egna dolda manipuler­
andets, intresse bedrivits i detta sammanhang! 

Sekretessen mot i \·erades från början med paståendct. att forskning i 
ämnet tankekontroll bedrevs också a\' Sovjetunionen. Detta var ju i och 
för sig sant. ä\ ·cn om USA hela tiden haft ett stort försprang . Ändå är det 
uppenbart. att hemlighetsmakeriet till stor del anYändes i skumma 
konspiratoriska syften och i princip maste anses oförenligt med allt vad 
demokrati heter! 

Faktum är. att tusentals amerikanska medborgare - äYen utan att själva 
ha gett sitt samtycke eller ens vetat om det - utsatts för en behandling 
med droger. hypnos. elektronisk bestrålning av hjärna1i med mera dylikt, 
som förvandlat dem till levande robotar. Pä det viset har de kunnat 
utnyttjas a\ · makthavarna inte bara för överbringande av hemliga 
budskap, spionage och dylikt utan ocksa för rena morduppdrag. 
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I den på en omfattande undersökande journalistik grundade boken 
''Operation Mind Control" (1978) granska?e dess förf~ttare Walter 
Bowart bland annat morden på den amenkanske presidenten John 
Kennedv i Dallas den 22 november 1963, den svarta medborgarrätts­
rörelse~s ledare dr Martin Luther King i Memphis den 4 april 1968 och 
presidentkandidaten Robert Kennedy i Los Angeles den 5 juni 1968. 

Enligt Bmrnrt yar de tre arresterade syndab~ckarna ~ee Harv~y Oswald, 
James Earl Rov och Sirhan Beshara Sirhan 1 respektive mord inblandade 
tankekontrolk~ade robotar, även om de dödande skotten kanske k~m 
från annat hall. Hur sådan tankekontroll astadkoms och fungerar besknvs 
med utgångspunkt frän vittnesmål om både dessa och andra fall . 

Till skillnad fran den vanliga påverkan av den stora allmänheten genom 
politisk och kommersiell propaganda och .åsi~ts~~nipulering i mass­
media rör det sig här alltså om ett slags andlig valdtakt av ett a,ntal offer, 
som programmerats för att tjäna som redskap för uppnaendet . av 
makthavarnas skumma syften, allt utfört med avancerade vetenskaphga 

metoder. 

Genom narkohypnos, elektronisk stimulering av hjärnan o.ch li~nande 
kan man astadkomma betingade reflexer och beteendemampulenng av 
det allvarligaste slag, såsom på inprogrammerade signaler utlösta 
impulser att döda politiskt obekväma människoc vilka kryp~?kraterna, 
de dolda maktharnrna vill bli av med. Tankekontrollcrade mordare, ut­
nyttjade a\· agenter inom underrättelsetjä1~ster .som ~IA och FBI, kan 
genom efterhypnotiska· blockeringar fä s1~ m~nnesbild av ~et , skedda 
utsuddad. sa att de upplever sig som oskyldiga till våldsdaden 1 fraga . 

De för olika syften programmerade och utn~ttjadc redskapen har ofta ~att 
sitt medYctandc splittrat på olika personlighetec med \ar sin upplagnng 
av minnen. utan inbördes samband. En viss '"personlighet" kan sedan 
aktualiseras a\ programmeraren genom användande a\' ett visst lösenord. 
Det har ocksa i nagot undantagsfall inträffat. att en person m~d kontakter 
inom underrättclsc\'äsendet fått kännedom om denna hemliga kod och 
därigenom kunnat fä fram den tankekontrolleradc slavens lagrade 
minnen, Yilket sedan utnyttjats för avprogrammering a\· vederbörande! 
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I den år 1995 utgirna sensationella boken Trance Formation oj America 
redogör salunda den tidigare tankekontrollerade och av olika höjdare i 
samhället sexuel It utn)'ttjade Cathy 0 'Brien (född 195 7 i Michigan) och 
hennes avprogrammerare Mark Phil/ips för de otroliga saker som hon 
tvingats rnra med om. Ett av hennes tidigaste traumatiska minnen var 
hur hon som barn rnldtogs av sin egen far. 

Ett sådant psykiskt trauma brukar automatiskt utlösa vad man inom det 
topphemliga forskningsprojektet för tankekontroll MKU/tra Monarch 
kallar Multiplc: l'ersonality Disorder ( MPDJ, d.v.s. mang-personlighets­
störning. Barnets eget medvetande star nämligen inte ut med en sådan 
förskräcklig uppkvelse utan förtränger den till ett särskilt fack i det 
undermedvetna. 

Fadern lät ocksa sina vänner sexuellt utnyttja flickan. och detsamma 
gjorde hennes morfar~ en hög frimurare . Morbrodern, en pilot inom 
flygvapnets underrättelsetjänst, sysslade med kommersiell pornografi, 
och fadern tvingade henne att delta i porrfilmer åt maffian i Michigan, 
med vilken Gaald Ford~ hade förbindelser. Denne. som tillsammans 
med en republikansk senator i delstaten skall ha våldtagit den lilla skol­
flickan pa den senares kontor, skulle längre fram~ sedan Nixon tvingats 
avgå på 70-talet efter Watergate-skandalen. bli USA:s president. Han 
hade redan tidigare suttit med i Warren-kommissionen. som efter att ha 
''undersökt" mordet på John Kennedy offentliggjorde den orimliga 
slutsatsen. att det begåtts av en ensam galning. 

När fadern ertappats med att ha skickat pornografi på posten med bilder 
av hur Cathy hade sex med en boxerhund. tvingades han av Gerald Ford 
att för undvikande av åtal överlämna sin dotter till USA:s regering och 
Försvarets Underrättelsebyrå. Där hade man nämligen användning för 
sexuellt utnyttjade flickebarn för sin forskning på tankekontrollens 
område. 

Fadern skickades till Harvard-universitetet nära Boston för att instrueras 
i hur han skulle preparera sin dotter at de galna professorerna i 
regeringens agenturer. och sedan bö~jade man genom omväxlande 
systematisk tortyr och sexuellt utnyttjande programmera henne till en 
tankekontrollerad slav . Hon överlämnades till den ena programmeraren 
efter den andra. och med en av dem fick hon en dotter. Kelly, vilken 
också redan som litet flickebarn utsattes för en liknande behandling, om 
inte rent av ännu 'ärre. 
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"Den här programmeringen var tilltalande och användhar för perversa 
politiker, som trodde sig kunna dö?ja sina handlingar c(jupt inne i mina 
svårtillgängliga minnesfack, som forskarna kallar för olika personlig­
heter,,. skri\·cr Cathy i boken. Före sin 1988 påbörjade frigörelse med 
hjälp av Mark Phillips skall hon ha blivit våldtagen och utnyttjad som 
tankekontrollerad sexslav av nästan samtliga ämbetsutövande eller 
blivande presidenter i USA efter 1974: Gerald Ford. Ronald Rea?an 
George Bush och Bill Clinton, och dessutom av de kanadensiska 
premiärn1inistrarna Pierre Trudeau och Brian Mulroney. 

Cathvs likasa tankekontrollerade lilla dotter skall även vid upprepade 
tillfällen ha bli\'it våldtagen av president Bush~ med diverse lidanden 
som följd . "Kelly hrukade få drygt 40 graders feber. kräktes och fick 
huvudvärk under i genomsnitt tre dagar.. . Hon klagade ofta över 
smärtor i njurarna och det brukade hlöda i ändtarmen på flickan en eller 
två dagar." l-'.fier det att Bush hade utnytUat henne sexuellt", skriver 
hennes mor. 

Enligt David Icke finns det en sexuell lekplats för höjdan1a i USA, kallad 
Bohemian Grove norr om San Francisco i Kalifornien. där Cathy och 
många andra säger sig ha tvingats tillfredsställa sina utn) ttjar~s perver~a 
lustar. Pa detta gods ute i skogen förekommer det enligt uppgift 
satanistiska ritualeL tortyr, offer av barn och drickande av deras blod. 
Många välkända toppfigurer lär ha deltagit i detta ~' sommarläger" och 
satanistcentrum för makteliten, bland dem tex. Richard Nixon, Gerald 
Ford, Ronald Reagan. George Bush. Bill Clinton. Henry Kissinger, 
Edward Tel/er. vätcbombens fader. och Alan Greenspan, chefen den 
mäktiga prirntägda centralbanken i USA, Federal Reserve. 

Att tankekontroll inte bara begagnas för sexuellt utnyttjande utan också 
för mord pa flickebarn och unga kvinnor kan tyckas fön ·anande, men det 
lär faktiskt förekomma i häpnadsväckande omfattning. Enligt en uppgift 
i tidningen ( 'ontact ( 4 april 1995) skall det uppskattningsvis finnas cirka 
3}5 miljoner praktiserande satanister enbart i USA och där begås mellan 
50.000 och 60.000 ritualmord per år! Förklaringen kan mycket väl vara 
på vår planet infiltrerade gestaltskiftande reptoiders behov att tillägna s~g 
livsenergi fran människors blod för att kunna hålla sig har i den tredje 
dimensionen! Den lågvibrerande andliga energi ~ som alstras av icke­
reptoida deltagare i sådana sammanhang, gör dessa också mer sam­
stämda med reptoiderna! 
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Ur de dolda makthavarnas synpunkt är säkert också fördelaktigt för dem 
att Ia. så manga ledande politiker och andra högre befattningshavare som 
möjligt att deltaga i åtminstone grovt sexuellt missbruk av flickebarn. 
Genom hemliga kameror kan de ju fotograferas under sitt agerande, så 
att man har en hallhake på dem, ifall de skulle ta för sig att inte vilja 
fullfölja den politik de fatt sig ålagda! 

Vissa systematiskt tankekontrollerade personer av manligt kön kan 
använda~ för manga syften förutom mord på presidenter och andra 
personer i Yärldshändelsernas centrum. Under senare ar har vi gång på 
gång hört talas om sinnesrubbade individec som i nagot litet fredligt 
samhälle i USA plötsligt rusar in på en skola och mejar ner ett antal 
elever plus nagon lärare med skjutvapen. Chocken i det idylliska lilla 
samhället öYer denna oväntade, tragiska händelse blir givetvis oerhörd, 
och man blir äyen omskakad på andra håll och känner sig otrygg. 

Efter vai:je sadan tilldragelse framförs i de av den härskande finans­
maffian kontrollerade media krav pa införande av en ny lag, som 
upphäver USA-medborgarnas grundlagsskyddade rättighet att inneha 
vapen för att skydda sig själva och sin familj. Varför det? 

Förklaringen är fullkomligt uppenbar. Det hemliga brödraskapet, d.v.s . 
den efter totalt Yärldsherravälde strävande finans- och frimurarmaffian, 
vill avlägsna alla skjutvapen från befolkningen som en förberedelse för 
sin planerade slutgiltiga statskupp! Det gäller alltså att hindra befolk­
ningen att försrnra sig, när order gar ut att genom militär- och polis­
razzior samla ihop alla aktiva motstandare till den totalitära Nya 
Världsordningen och spärra in dem i de koncentrationsläger, som redan 
byggts eller planerats för ändamålet! 

Händelser som när skjutgalningar rusar in på en skola och mejar ner 
elever och lärare tyder mycket starkt på det är skumma makthavare 
bakom kulisserna. som varit i farten med systematisk programmering av 
vissa tankekontrollerade redskap, lämpliga för en speciell uppgift. Med 
hjälp av dessa redskap skapar man alltsa först ett problem för befolk­
ningen (ett o\·äntat massmord) . Så an'aktar man allmänhetens reaktion 
(Herregud. 11ll kan vi inte längre känna oss trygga i var egen lilla 
hemort.~ . Slutligen framför man den egna patentlösningen i media 
(avväpning ay befolkningen), varefter man hoppas kunna öppna den väg, 
som snabbt skall leda till konspiratörernas planerade världsdiktatur! 
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På liknande sätt måste man nog bedöma andra otrygghetsskapande 
företeelser, exempelvis när terrorister tar livet av sina medmänniskor 
genom att placera bomber här och rnr. ~fan vill ju knappast tro, ~tt 
individer Yid sina sinnens fulla bruk s.1älva kan komma fram till 
slutsatsen att terrormetoder skulle främja genomförandet av några vettiga 
ideer i åtminstone for~ellt demokratiska samhällen, där möjligheter till 
fredliga metoder star till buds! 

Tankekontrollcrade ''multiplar" med sitt medvetande uppdelat i sepa~ata 
personlighetsfack lär också användas för att in~ltrera_ sadana or~an~.sa­
tioner. som det hemliga brödraskapet önskar diskreditera och forgor~ . 
När i~filtratörerna väl har lyckats nästla sig in i en framstegsvänlig 
organisation. utlöses ett sådant beteende hos "dem, att den allmänna 
opinionen vänder sig emot organisationen som sa.dan! 

Vi är givetYis alla föremål för tankekontroll i vårt_ "moderna''. samhälle, i 
den mån yi kritiklöst nöjer oss med att sleva i oss Etabhssemang~ts 
dagliga tankesoppa, som den serveras oss i medi~. C?m vi i s_tället börjar 
tänka fritt i själYständiga banor, tar del av alterna~1v mformat1on, ~trunta: 
i vad andra tYckcr och vågar hävda en avvikande uppfattnmg, da 
kommer den -internationella finans- och frimuram1affians otrevliga 

planer att stranda. 

Men för att rnr intellektuella och andliga frigörelse skall lyckas, måste vi 
nog inse vilket mäktigt vapen mänsklighetens fiende_~ h~r i sin~ händer 
genom den programmering av ~nkek?ntrollerade manmskor pa Jorden 
som utförts i skumma forskningsproJekt som MKUltra I Mon~rch. I 
Storbritannien har liknande forskning bedrivits vid det s.k. Tav1stock: 
institutet. med finansiering av bl.a. finanshuset Rothschild och den ocksa 
ofantligt rika kungliga familjen. 

Efter det senaste Yärldskriget började det hemliga brödraskapet att lägga 
mer vikt Yid kontroll av tänkande och finanskapital än vid kontr?ll av 
territorier. Redan tidigare hade för övrigt dess redskap W mston 
Churchill uttalat. att det var betydligt lönsammare att kontrollera 
människors tänkande än a~ ta .ifran andra folk der~s Ian~ för. a~ 
exploatera dem . Framtidens impener. sade han~ skulle bh tanke1mpener. 

SUNE HJORTH 
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Bermuda-triangeln -
ett löst mysterium ? 
Tidpunkten \·ar den 5 december 1945 . USA hade just avslutat sin andra 
kamp för att "trygga världen för demokrati" genom att bomba motståndar­
nas städ~r t_ill grus och aska och öYerlämna östra Europa till Stalins 
kommumstd1ktatur. Från marinens flygbas Fort Lauderdale i Florida 
ut_sändes kl. 14 pa eftermiddagen sex bombplan med fjorton man ombord 
pa en rekognosceringstur. De skulle flyga 250 km österut. därefter 65 km 
norrut och slutligen återvända till basen längs en sydvästlig kurs. Det var 
18 grader rnrmt i luften, solsken och klar himmel. 

~l. 15 .15. sedan man avslutat träningsnfallet mot målfartyget och fortsatt 
osterut, mottog trafikledaren i tornet vid Lauderdale ett oväntat anrop från 
gruppledaren om att de råkat i en nödsituation: "Vi tvcks ha kommit ur 
kurs. V~.k.an inte se land och har visst.flugit vilse." På tornets uppmaning 
att ta banng och flyga rakt västerut svarade gruppledaren: "Vi vet inte åt 
vilket håll väster ärjust nu. Allting ärfe/. det är så konstigt. Vi kan inte 
räkna ut nagon riktning - inte ens havet ser ut som det horde." 

~et blev allt svarar~ att urskilja meddelandena från gruppen på grund av 
tilltagande atmosfänska störningar, men det talades om bränslebrist och 
vindhas~i~heter . pa 120 kilometer i timmen. Kompasserna i alla planen 
hade blmt tokiga. rapporterades det - allesammans \·isade olika. Från 
marinflygbascn \·id Banana River skickades ut ett räddningsplan med 
tretton mans bc~ättning iväg till det omrade, där man trodde att de övriga 
planen befann sig. Snart kunde man emellertid konstatera. att det också 
hade försnmnit och att det nu var sex plan som saknades! . 

Det här hm·somradet. som sträcker sig fran Bermuda i norr till Florida i 
sydv.äst, s~dan öst~rut til! en punkt på ungefär 40 grader västlig längd och 
slutligen tillbaka 1g~n till Bernmda, bmkar kallas Bermuda-triangeln . 
Efter pl~nens försvi~ande gjordes där intensiva efterforskningar - i 
genomsmtt 16 7 flygnmgar per dag - men utan resultat. Planen förblev för­
svunna, och inte ens några vrakspillror eller oljefläckar kunde upptäckas . 
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Allt som allt lär över l 00 flygplan och båtar på ett lika oförklarligt sätt ha 
försvunnit i omradct, de flesta efter 1945 , men inte nog med det. Redan 
under kriget. da tyskarna - kanske med utomjordisk hjälp - hade lyckats 
framställa flygsnurror med elektrogravitationsdrift, gick en del av dessa 
förlorade under testflygningar över Bemrnda-triangeln! Mysteriet blev 
inte mindre för att liknande farliga områden existerade öster om Japan och 
utanför Madagaskar. 

Men vilken rnr nu förklaringen till dessa mystiska försvinnanden? En tysk 
vid namn Norhert .lii.rgen-Ratthofer tycks i varje fall ha rnrit inne på rätt 
spår. I en tidskriftsartikel från 1980 om det hemliga tyska UFO-vapnet 
talar han om uppkomsten av magnetiska virvelstormar. som människor 
och deras farkoster kan dras in i och därigenom förfl) ttas till en helt 
annan dimension än den vi normalt befinner oss i på Jorden! 

Sådana magnetiska virvelstormar uppstår. trodde han. ur luftvirvlar, 
innehållande elektriskt starkt uppladdade, med vattenånga mättade 
luftmassor. I den bildade magnetiska virvelstormen uppstår så ett tratt­
format elektrogravitationsfält med den positiva polen vid den neråt mot 
Jorden riktade trattspetsen. När ett sadant naturligt elektrogravita­
tionsfält uppnar en viss, mycket hög spänningsstyrka, bö~jar det plötsligt 
förstärka sig sjäh 1 i så hög grad, att det uppstår en övcm1ättnad av energi 
och därigenom en öppning i rum-tiden. Om exempeh·is en rymdfarkost 
dras in i clektrogravitationsfältets centmm. kan den - beroende på den 
energimässiga övern1ättnadsgraden - genom öppningen i mm-tiden falla så 
eller så längt tillbaka i det förflutna. Det kan röra sig om antingen ett inte 
alltför avlägset förflutet eller rent av om Jordens forntid . 

Vad Jtirgen-Ratthofer tydligen inte kände tilL var att rymdkvinnan 
Semjase redan 1975 hade förklarat för f;duard Meier. vad fenomenet 
egentligen rörde sig om, nämligen en ibland uppträdande kosmisk 
strålning m alldeles speciellt slag. Fran tre jättestora solar i en annan 
galax kommer stralar, som på ett avstand av 720 ljusar från vår planet 
flyter ihop med rnrandra och bildar ett högkoncentrerat stralknippe, vilket 
sedan når Jorden och åstadkommer öppningar till en aiman dimension. 

Eftersom Jorden liksom alla andra himlakropper befinner sig i rörelse, 
träffar denna i tre armar uppdelade stralning planeten pa tre olika ställen, 
men endast när Jorden rör sig exakt in i stralningens brännpunkt . 
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På vart och ett a\· de tre ställena uppstår då en elektromagnetisk virvel­
storm av strukturellt samma slag som \anliga virvelstormar i atmosfären. 
Hur sådana är beskaffade, känner vi ju till . Luftmassor rör sig liksom i 
form av en tratt med väldig hastighet runt ett centrum, där vindstilla 
råder, och det skulle inte vara särskilt trevligt att dras in i en sådan 
cirkulerande l u ftmassa. 

På liknande sätt har de elektromagnetiska virvelstom1arna på de tre 
ställena en destruktiv inverkan på Jordens normala tidstruktur, så att lokal 
tidlöshet uppstar. Piloterna i de flygande farkosterna, som dragits in i det 
trattformigt roterande elektromagnetiska skiktet, tappar helt enkelt 
orienteringen och känner inte längre igen sig i omgivningen. Fortfarande 
befinner de sig i rnr tidsdimension, men de kan redan se in i den helt 
annorlunda dimension, som de är på väg in i. Framför sig - i den 
elektromagnetiska trattens centrum - ser de en helt främmande värld, som 
de i praktiken aldrig någonsin kommer att ku1ma återvända från! 

För att kunna aten ända krävs nämligen en avancerad teknisk apparatur, 
som endast \"issa utomjordingar i dag förfogar över. Det \'ar faktiskt tack 
vare en sadan utrustning som Eduard Meiers plejadiska rymdvänner med 
honom sjäh· ombord på rymdskeppet kunde genomföra en liten räddnings­
expedition genom dimensionsöppningen i Bennuda-triangeln för att hjälpa 
tillbaka nagra andra utomjordingar i ett skepp, som saknade dessa hjälp­
medel . 

I det sammanhanget fick Eduard tillfälle att besöka badc en jord långt 
tillbaka i det förflutna~ där han kunde fotografera dinosaurier, och en jord 
cirka 500 ar framat i tiden . Vid det senare tillfället \"ar de tnmgna att göra 
sin farkost osynlig genom att aktivera dess omgirnnde kraftfält i en något 
högre grad. detta för att inte ta risken a\" att upptäckas av de framtida 
jordinvånama och tvingas landa. 

På den framtida Jorden hade man \'isserligen blivit betydligt fredligare, 
men man \"Jr fortfarande rätt så barbarisk och kunde , ·isa aggressiva 
tendenser. Pa rymdteknikens område hade dock vissa framsteg gjorts, och 
den föråldrade tekniken med kemiskt bränsledrivna raketer hade övergetts 
till förmän för elektromagnetiska strålskepp. Enligt en senare uppgift skall 
dimensionsöppningen i Bermuda-triangcln ha försnmnit, sedan den 
speciella kosmiska strålningen upphört slutet pa 70-talet! 
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Min senaste bok Rymdmänniskor på Jorden handlar om den av 
makthavarna mörklagda utomjordiska närvaron på vår planet, se~d 
ur ett historiskt perspektiv. De plejadiska rymdvännernas besknv­
ning av sina nuvarande fina samhällen återges mot bak?ru.nden av 
missförhållandena i våra egna på grund maktbegär och vmnmgsly:t­
nad . Att Gamla testamentets "gud" var en härsklysten potentat fran 

en plejadisk utbrytargrupp påpekas oc~så: li~som att den ko~sfäste 
profeten från Nasaret var son till en plejad1er 1 huvudgruppen . 

Den i Nya testamentet nedsvärtade men faktiskt trofaste lär~ungen 
Judas Iskariots berättelse om Mästarens lära och liv , en sknft som 
upptäckts i vår tid och av mig i andra hand översatts ti~l sv~nska, 
utgjorde enligt professor James Deardorff förlag~n till B1~elns 
förfalskade "Evangelium enligt Matteus" . Den sensationella skriften 

finns fortfarande tillgänglig i ett antal exemplar. 

Vardera boken kan beställas genom insättning av respektive 160 kr. 

och 120 kr . på mitt postgirokonto 10 07 85 - 5. 
SUNE HJORTH 
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